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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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4 Wedgwood syrup jug.
$20 - $30

Chinese hardwood stand.

Lot # 2

5 Antique Staffordshire cow creamer.
$50 - $75

2 

6 19th century English teapot, 4 1/2".
$40 - $60

Genex (By Rolex) ladies wristwatch.

7 Antique German demi-tasse and saucer.
$30 - $50

$350 - $450

8 Two Louis XV architectural features.
$40 - $60

$40 - $50

9 19th century white porcelain frame by Rudolstadt
Volkstedt.

$60 - $80

3 Wedgwood jug, 4" and a Wedgwood covered jar, 4
1/4".

10 Antique Derby floral cup and saucer.
$50 - $75

$30 - $40

11 Pair of Cunard crystal tumblers.
$40 - $60

1 

Omega 14K rose gold ladies wristwatch, Roman
dial.

14 Pair of German bisque figurines - late 19th
century, 5 1/8".

$50 - $100

$350 - $450

15 Miniature porcelain for a woman and young girl
hugging, 5" diameter.

$50 - $75

Lot # 12

Lot # 16
16 Pair of silver candlesticks, 3 3/4".

$200 - $300

Lot # 13

17 Set of three silver wine coaster.
$50 - $100

13 

18 Ink and pastel signed Jack Wilkinson 75, 8 3/4" x
12", "Victoria Coastline".

$100 - $150

Omega 14K rose gold ladies wristwatch.

19 Pair of turned mahogany candlesticks.
$20 - $30

$350 - $450

12 

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Fine Art - Dec 15 2020

BeDazzled - Dec 08 2020
TopNotch - Dec 01 2020

Collectable - Nov 24 2020
Ethno World - Nov 17 2020

Decorative Arts - Nov 10 2020
Antique & Art - Oct 27 2020



$250 - $500
339 Asian rug, approximately 10'4" x 7'2".

23 Oil on board signed F.E. Jamieson, 15 1/2" x 23
1/2", "Loch Awe".

$50 - $100

Fur mantle fireplace.

21 

24 Ceramic sink on antique stand.
$60 - $80

Mahogany regulator clock.

25 Pair of antique oak side chairs.
$60 - $80

$60 - $100

26 Oil on board unknow signature, 12" x 18", Still Life
of Books & Bowl".

$50 - $100

$75 - $100

27 Pair of copper finish spelter conquistador figures
on ebonized wood bases, 17".

$50 - $60

22 Pair of ink and pastel signed Jack Wilkinson 75,
19"x26" & 8 3/4"x12", "Welcome to Victoria".

28 Collection of antique jugs & pitchers.
$50 - $75

$100 - $150

29 Oak chest of drawers.
$100 - $200

20 

19th century walnut armchair.
$40 - $50

$1,000 - $2,000

32 Three antique pitcher.
$20 - $30

Lot # 30

33 Oak Jacobean style low table.
$100 - $150

Lot # 30A

34 Brass candlestick phone - updated to work on
current systems.

$100 - $200

30A 

35 Oak coal box with shovel.
$50 - $75

Satsuma shaped bulb bowl, 13 1/2" x 10 1/2".

36 Unknown signature oil on board, 14" x 20",
"Goney Castle, Jersey".

$30 - $40

$150 - $250

37 Russian mother of pearl pilgrim plaque, 5 1/4".
$100 - $150

30 Asian Sarouk carpet, 10' x 20'6".

31 



$60 - $100

$30 - $40

44 Pair of Wedgwood Imari style plates, 8" diameter.
$30 - $40

$30 - $40

45 Keichousaurus hui reptile fossil with stand.
$400 - $600

40 Watercolour attributed to N. Neal Solly, 12" x 17
1/2", "River Convergence".

46 Tunstall buscuit barrel.
$25 - $35

$50 - $60

47 Antique lustre mustache cup and saucer.
$10 - $20

38 

48 19th century W.Ridgway & Co. molded jug dated
1835.

$50 - $75

41 Watercolour signed N. Neal Solly, 12" x 17 1/2",
"Mountain Pathway".

49 18th century Derby serving dishes, four piece, 10"
d.

$40 - $60

$60 - $100

50 Small kilim.
$30 - $40

Three Baxter prints.

51 Victorian slipper chair.
$50 - $75

39 

42 

52 Three copper kettles.
$25 - $35

Pencil sketch signed G. Rock, 12" x 16", "St.
Mark's Venice".

53 Antique spinning wheel.
$30 - $40

$50 - $100

Paisley Throw.

54 Victorian toddy kettle and spirt kettle.
$20 - $30

55 Chinese jar. -
$150 - $250

43 Morris style chair.
$50 - $75

$40 - $60

62 Antique mahogany lap desk, 14".
$100 - $200

$75 - $100

63 Hand knotted carpet, 5'8" x 3'2".
$50 - $60

58 Victorian carved mahogany needlepoint adjustable
firescreen.

64 Chinese silk embroidered panel with playful dogs.
$100 - $150

$100 - $150

65 Japanese woodblock, 14 1/2" x 9 1/2", "Samurai".
$50 - $100

56 

66 Rosewood needle point fire screens.
$100 - $150

59 Three lusterware pitchers.

67 Green glass and pewter overlay ewer with
stopper, 10 1/4".

$50 - $75

$15 - $30

68 Victorian mahogany marble topped jardiniere
stand.

$60 - $80

18th century Derby bowl plate, cup & saucer, 10"
plate.

69 Set of four antique engravings of various pastoral
scenes in black Hograth frames, 5" x 4".

$50 - $100

57 

60 

70 Two Balloon style chairs.
$40 - $60

Brass kerosene lamp with etched shade.

71 Pair of Continental Majolica chargers, 14".
$50 - $75

$30 - $40

4 panel screen with crane decoration

72 Dresser mirror.
$30 - $40

73 Antique Copeland Spode teapot.
$10 - $20

61 Oil on board signed Joyce Kellock, 19 1/2" x 15
1/2", "Landscape with stream".

$50 - $75

Lot # 327
327 Pair of Antique brass wall mirrors with 3 holders

and bird with putti decoration.
$150 - $300

325 

328 Chinese sang de bouef porcelain vase, base
drilled, 16" high.

$150 - $250

Victorian four drawer specimen chest.

326 

329 Victorian gilt green glass glass portrait vase.
$50 - $75

Acrylic signed Savage 72 (Harry) 4 1/2" x 6 1/2",
"Snow Scene".

Lot # 330
330 Mahogany brass mounted bracket clock with

steel dial signed J.C. Turner.
$250 - $500

$100 - $150

Clear and ruby glass etched and cut decanter, 16
1/2".

$75 - $125

331 

Lot # 334
334 Geo. oak drop leaf table, 56" x 46".

$150 - $250

Victorian Papier mache silent butler.

Lot # 332

335 Set of seven Windsor chairs.
$100 - $150

332 

336 Antique brass fire fender.
$15 - $30

Pair of Bohemian cut green glass vases, heavily
glided with enamelled panels, c.1865.

337 Victorian mahogany needlework stool.
$50 - $75

$150 - $250

338 Collection of brass fire pokers, irons, etc.
$25 - $50

$20 - $40

333 



$50 - $75

311 Two pieces of majolica; jug and bread dish with
stand.

$50 - $100

309 

312 19th century Chamberlain Worcester shell
shaped dish, 8 1/4".

$50 - $75

18th century Derby potpourri, 4 3/4", (missing
finial flower on lid).

Lot # 310

Lot # 313
313 Oil on canvas unsigned, 29" x 25", "Portrait of a

Gentleman"
$150 - $300

310 

314 Watercolour signed N. Neal Solly 1884, 14" x
21", "Bucolic Farm Vista".

$50 - $100

Sterling silver teapot with inscription, 11" width.
$250 - $350

315 

318 Japanese porcelain charger, 18".
$75 - $125

Large copper luster cup with floral decoration.

Lot # 316

319 Watercolour signed D.H. Russell 1924, 8" x 10
1/4", "Horse and Jockey".

$75 - $125

316 

320 19th Century oak tall cased clock, dial signed
Glowe Breechine.

$150 - $250

Watercolour signed Grace H. Hastie, 14" x 9
1/4", "River Vista".

321 Unsigned oil on canvas, 10" x 14", "Sheep
Herding".

$50 - $100

$100 - $200

322 Oil on board signed Duma, 12" x 16", "Through
the Trees".

$150 - $250

$25 - $50

323 19th Century oil on canvas unsigned, 15" x 22",
"Gentleman Reading with Dogs Longing".

$75 - $125

317 Oil on board unsigned, 9" x 10", "Trees and
Grove".

324 Victoria inlaid mahogany arched dresser clock, 8
1/2".

$50 - $75

$50 - $75

$100 - $150

Silver and etched crystal compote.

79 Antique salt glazed jug.
$10 - $20

$50 - $70

80 Foot stool with needle work upholstery.
$30 - $40

$20 - $30

81 Pailsey throw.
$20 - $40

76 Victorian mahogany desk.

82 Collection of antique amber glass wares.
$100 - $150

$200 - $300

83 Chinese Export Porcelain Tureen and Cover, 12
1/4" wide

$200 - $300

74 

84 Victoria bridal basket. - -
$30 - $40

77 Oil on canvas signed E. Marza, 30" x 30", "African
Cattle Farmer with Family".

85 Oak drop leaf table with drawer.
$125 - $150

$150 - $250

86 Set of six Jacobean style barley twist chairs.
$100 - $200

Coalport oval plate with black & gold field, c1882,
12" x 9 3/4".

87 Antique pine cradle.
$40 - $60

75 

78 Antique rug, 9'8" x 5'.

Etching attributed to Stephen Lumsde, "The
Enthusiast".

$50 - $75

88 

91 Carved footstool with needlework upholstery.
$30 - $50

Button back slipper chair.

Lot # 89

92 Captains chair (re-upholstered wire).
$50 - $100

89 

93 Brass bed warmer.
$25 - $50

German figural lamp marked Fraureuth Porcelain,
20"-(white chip on end of shovel).

94 Paisley throw.
$20 - $40

$100 - $200

95 Sketch attributed to Dorothy Hepworth, 21 1/2" x
14", "Seated Gentleman".

$125 - $175

$30 - $50

90 



$200 - $300

Lot # 96

Lot # 97
97 Ink and acrylic signed Jack Wilkinson 76, 23" x 31"

unframed, "Two Nudes".
$150 - $200

96 Edison home phonograph with horn and two
boxes of Blue cylinders.

$150 - $200

98 E.Tissot bronze on later base, "Birds in Flight", 29
1/2" high.

100 Hand knotted Persian runner, approximately 16'
x 3'1".

$300 - $400

$300 - $400

100A Asian rug, approximately 9'10" x 7'10".
$200 - $300

Lot # 98

101 Shadowbox of St. Dominic from a Spanish
Monastery, 10" x 7 1/2".

$50 - $100

Lot # 99

102 Oversize antique lustre mug with sailboat and
wimdmill scenes.

$20 - $40

99 Ink and acrylic signed Jack Wilkinson 76, 22" x 30"
unframed, "Hidden Nude".

Lot # 301
301 Victorian style upholstered settee and matching

pair of armchairs.
$100 - $200

300 Unsigned oil on canvas, 19 1/2" x 25 1/2", "The
Gathering".

302 Victorian rosewood needlepoint fire screen.
$50 - $100

$150 - $300

303 Belleek porcelain covered basket.
$50 - $75

Lot # 300

$75 - $125

304 Octagonal China export porcelain dish.

Lot # 306
306 Antique tea caddy, 8" wide.

$250 - $350

$100 - $200

307 18th Century Worcester coffee mug.
$50 - $100

Lot # 304

308 18th century Derby cup and saucer, saucer is 5
1/2" d.

$40 - $60

305 Pair of Russian bronze candlestick, 8 3/4".



$15 - $30

289 Pair of Edwardian inlaid mahogany open
armchairs with shield backs.

$75 - $125

287 

290 Victorian parquetry topped tripod table.
$75 - $125

Georgian mahogany side chair.

Lot # 288

Lot # 291
291 Large Chinese cloisonne vase, 12 1/2".

$200 - $400

288 

292 Asian carpet with blue ground, approximately 9'8"
x 6'5".

$200 - $400

Asian porcelain umbrella stand, 24".
$100 - $200

Joint stool with elaborate frieze.
$50 - $75

293 

296 Davenport china Imari two handled urn, 12".
$75 - $125

Victorian needlework fire screen.

294 

Lot # 297
297 Biedermeier mahogany corner cupboard.

$250 - $350

Eastlake slate mantle clock.

298 Oil painting on canvas unsigned, 20" x 26",
"European Pastoral Landscape".

$100 - $150

$50 - $75

299 Pair of carved wooden figures, tallest 27 1/2".
$125 - $175

$50 - $100

295 

$25 - $50

18th century sugar bowl with platter, platter is 9
1/2" d.

104 

107 Pair of BPM porcelain bird decorated wall plates.
$50 - $75

Five polychrome overlay bohemian stem glasses,
7 1/2" high.

108 Victorian etched crystal claret jug with horse
finial.

$40 - $60

$100 - $150

109 18th century assorted plates with scalloped dish,
largest 10" d.

$50 - $100

$50 - $100

110 Watercolour signed Jesi K. Barron '19, "Geese at
Witty's Lagoon".

$25 - $50

105 19th century Ludwigsburg Factory porcelain dish,
8 1/2" d.

111 18th century Derby cups and saucer, plus plates,
plates 7 1/2" d.

$50 - $75

$50 - $100

112 Antique style hanging wall shelf.
$40 - $60

103 

113 Japanese print, 14 1/2' x 9 1/2", "Samurai".
$50 - $100

106 18th century tea bowl and saucer, 5".

114 

117 Lot of 5 vintage dogs & pitchers.
$25 - $50

Watercolour signed N. Neal Solly 1886, 14" x
21", "River Rapids".

Lot # 115

118 Chest of drawers with marble top.
$50 - $75

115 

119 Japanese woodblock, 14 1/2" x 9 1/2",
"Samurai".

$50 - $100

Oil on board attributed to Frederick Nelson
Vance, 23" x 19", "Portrait - Old Man".

120 19th Century lithograph "Whistle Wood Cabinet".
$20 - $40

$175 - $225

121 Oil on board signed Robert Davis Simpson, 15
1/2" x 19" "Winter".

$75 - $125

$40 - $60

122 Pencil drawing signed Marke Simmons, 9" x 11",
"Pippa & Flora B at Dock".

$25 - $50

116 18th century Derby plate with matching cup &
saucer, 10" d. -

123 Japanese intricate painted charger decorated
with cranes.

$75 - $125

$50 - $100



127 19th Century bohemian ruby overlay glass
goblet.

$25 - $50

Burr walnut drop front bureau. -

Lot # 125

128 Gilt ruby glass decanter 11 1/2", & four piece of
antique stemware.

$25 - $50

125 

129 Japanese charger with storks, 12".
$75 - $125

Late export Satsuma ruffled rim vase of a boy's
festival, 9 1/2" high.

130 Royal Copenhagen ship motif porcelain vase, 14"
high.

$125 - $175

$100 - $200

130A Colour etching after S. Cousins, 26" x 15 1/2",
"Duchess of Rutland".

$40 - $60

$40 - $60

131 Pair of 19th century engravings.
$20 - $40

126 Czech amber glass squat vase, 5 1/2" high.

132 Print signed P.Shostak 10/30, "When Will it be
Spring".

$40 - $60

$50 - $75

133 Antique wall clock.
$20 - $40

124 

138 Victorian mahogany chest of drawers.
$75 - $125

Pair of Asian plates.

139 Watercolour on paper signed Rogak 1982, 15
1/2" x 22", "Group".

$40 - $60

$50 - $75

140 Watercolour signed J.D.Turner, "Landscape with
Lake".

$20 - $40

$75 - $125

141 Engraving of young woman with pink and blue
dress in oval brass frame, 10"

$50 - $75

136 Pottery jardiniere.

142 8 Royal Doulton H.394 Lovington Bros. dinner
plates, 10 1/2".

$100 - $150

$25 - $50

143 Large lot of amber coloured crystal stemware.
$100 - $200

134 

144 Victorian inlaid display cabinet with arched top.
$200 - $400

137 Oil on board signed M.Meucii - Firenzi, 8 1/2" x
6", "Hanging Birds".

Lot # 145
145 Georgian inlaid sewing box with numerous tools

and 6 MOP bobbins.
$500 - $600

$75 - $125

146 Set of four oak barley twist dining chairs.
$50 - $75

Asian charger, 18 1/2".

135 

274 

277 Watercolour signed John Douglas Woodward, 7"
x 10 1/2", "Lake's Edge Vista".

$100 - $150

Pair of ruby glass crystal lusters.

Lot # 275

278 Watercolour signed N. Neal Solly, 13 1/2" x 20
1/2", "Old Church Cemetery".

$50 - $100

275 

279 Woodblock signed Weber 1990, 4 1/2" x 6 1/2",
"City by Night".

$50 - $100

Continetal Bombay style four drawer chest.

280 Oil signed JD Turner, 19 3/4" x 16 1/2", "Three
Point Creek".

$75 - $100

$150 - $300

281 Antique mahogany and brass locking chest with
integrated handle with key, 7" wide.

$100 - $150

$50 - $75

282 Pair of brass ornamental shelves, 9".
$50 - $100

276 Watercolour signed N. Neal Solly 1880, 11 1/4" x
17", "Birds in Flight".

283 Victorian three tier rosewood whatnot.
$50 - $100

$50 - $100

Lot # 285
285 Pair of brass wall sconces with candle holders.

$100 - $200

$25 - $50

Lot # 286
286 Pair of oil on canvas signed Alex Scott, 10" x 14",

"Landscape".
$400 - $500

284 Oil on board signed T.M. Victor, 4 1/2" x 7",
"Mousehole".



Lot # 269

270 Two brass candlesticks.
$15 - $30

269 Late 19th C. unsigned oil on canvas, 24" x 35
1/2", "Waterfall cascading landscape".

271 Footed jardiniere with putti and floral decorated in
pink, signed E. Lartigus, 16"

$125 - $175

$200 - $500

$250 - $500

Lot # 272

Lot # 273
273 French 19th century ormolu clock by Rolin A

Paris with porcelain plaques -
$1,000 - $1,500

272 Louis XV style marble top bombe chest of
drawers.

Victorian rosewood slipper chair.

148 

151 Victorian walnut vanity.
$50 - $75

Japanese woodblock, 14 1/2" x 9 1/2",
"Samurai".

152 Oak upholstered footstool.
$20 - $40

$50 - $100

153 1701 Britannia Romana map.
$25 - $50

$50 - $75

154 Victorian chest of drawers.
$50 - $75

149 Pair of bronze sculptures attributed to Molly
Scott, 9"x8"x6" & 81/2"x6"x 6", "The Gossips".

155 Pair of brass Indian chamber sticks with snuffers.
$60 - $80

$75 - $125

156 Pair of 19th century Duesbery Derby, "Summer
Harvesters", tallest 9 1/4".

$100 - $150

147 

Lot # 157
157 Victorian elaborately carved oak desk with barley

twist legs.
$200 - $400

150 Lot of 7 antique jugs & pitchers.

158 Victorian Petipoint firescreen.
$40 - $60

$25 - $50

$50 - $100

Set of six oak Victorian dining chairs.

160 

Lot # 163
163 Indian hand knotted carpet, 22'3" x 9'9".

$1,000 - $1,500

18th century Derby plate with bowl, 11 1/2" d.

164 Early Bow porcelain octagonal plate circa 1760,
Frank Wheeldon collection, 7" d.

$50 - $100

$40 - $60

165 Satsuma lobed dish decorated with birds among
flowers, cobalt base, signed, 6" diameter.

$120 - $160

$50 - $150

166 Satsuma cobalt ground tea cup and saucer.
$75 - $125

161 19th century walnut carved side table.

167 Satsuma lobed bowl of a shogun attended by a
musician, signed, 5 3/4" diameter.

$120 - $160

$50 - $100

168 18th century Derby bowl and plate, 8 1/2" d.
$40 - $60

159 

169 Chest of drawers and side cabinet with marble
top.

$50 - $100

162 Victorian parlour chair.



$50 - $100

170 

173 Antique tea set.
$50 - $100

Victorian mahogany lap desk.

Lot # 171

174 Silver plated candelabra, 19".
$100 - $150

171 

175 Collection of antique crystal stemware.
$100 - $200

Antique Oak coffer, 1581.

Lot # 176
176 Antique style oak refectory table.

$250 - $500

$300 - $500

177 Set of seven early Victorian mahogany dining
chairs.

$200 - $300

$50 - $100

178 Oil on canvas indistinctly signed, 16" x 11", "The
Old Fiddler".

$40 - $60

172 Pair of Victorian carvers.

$50 - $100

181 Victoria mahogany button back chair.
$50 - $100

179 

182 18th century two handle urn, 3 5/8".
$25 - $50

Russian watercolour signed possibly
Vstchilemech, 3 1/2" x 7 1/2", "St. Petersburg".

Lot # 180

183 Brass carriage clock.
$50 - $100

180 

184 Set of twelve .800 silver napkin rings, 1"
diameter.

$120 - $180

Art Nouveau metal bust of a women, after Math.
Moureu.

Lot # 185
185 Late 19th Century pocket watch with fob.

$120 - $180

$150 - $300

254 Staffordshire covered jam pot in silverplate stand
marked Taylor, Tunnicliffe & Co.

256 Victorian mahogany leather topped double
pedestal desk.

$75 - $125

$100 - $200

257 Late 19th century walnut crested side chair.
$20 - $30

Lot # 254

258 Meissen figural three person statue, 8 1/4",
"Dropped Bow".

$75 - $125

Lot # 255

259 Edwardian metamorphic card table.
$50 - $75

255 

260 Louis XV style gilt metal mounted armchair.
$50 - $100

Large Dresden Porcelain Figural Group of
Musicians, 22" wide.

$250 - $500

$100 - $200

261 

Lot # 264
264 19th century Meissen style porcelain figure

group, "Cards".
$150 - $250

Two petit giltwood side chairs.

262 

265 Victorian burr walnut tripod table.
$50 - $75

Hand knotted Iranian wool carpet, 10'2" x 5'2".

266 Nine Coalport gold ground demi-tasse.
$25 - $50

$300 - $400

267 Victorian inlaid mahogany corner cabinet.
$75 - $125

$50 - $100

268 Pair of 17th /18th Century hall chairs.
$50 - $150

263 Four oval coloured engravings in Hogarth
frames, "Morning, Noonday.." 11 1/4".



Unique inlaid trinket box with mother of pearl
insets, 10 3/4" x 4"

$100 - $125

243 

246 Heavily carved walnut trinket box, 10 1.4" x 4
1/2".

$75 - $125

Japanese blue and white charger, 18" diameter.

Lot # 244

247 Victorian marble topped washstand.
$50 - $100

244 

248 Watercolour signed Jack Wilkinson, "Celebration
of...".

$50 - $100

Scottish mahogany chest of drawers.

249 Bronze sculpture attributed to Giovanni
Schoeman, 29" x 12" x 10".

$250 - $500

$100 - $200

250 Eastlake slate mantel clock by Smith Patterson
Co., 14".

$75 - $125

$100 - $150

245 

Lot # 252
252 Victorian two section campaign chest.

$200 - $400

$100 - $150

253 Set of two Jacobean style barley twist chairs.
$50 - $75

251 Pair of Chinese carton enameled and porcelain
lamps, 19th Century.

Early Spode miniature bottle circa 1810 with
hand painted mark, 3".

$50 - $100

$20 - $40

192 Modonna and Child painting on porcelain in a
pierced wood frame, 9".

$25 - $50

$100 - $150

193 Pair of early blanc de chine Toby Jester mugs,
tallest one 3 1/4".

$50 - $100

188 Set of ruby overlay crystal goblets.

194 Ivory pierced bone fan in glazed Italian frame.
$50 - $100

$50 - $100

195 Decorative porcelain Meissen plate, white with
gold trim, 9".

$50 - $100

186 

196 Chinese carved amethyst figure of Shou Lao,
2.75".

$60 - $100

189 Edwardian mahogany chest of drawers.

197 Antique German detailed figure of a peacock
attributed to Ludwigsburg C.1795, 6 3/4".

$50 - $75

$100 - $200

198 Antique Rockingham covered trinket box, BADA
Seal.

$100 - $150

Two pocket watches -1935, one sterling.

199 Royal Worcester jug, 4 1/4".
$50 - $75

187 

190 

200 Archaic vase.
$125 - $175

Pair of mini Derby handle vases, 2 1/2".

201 Late export satsuma vase richly gilt with children,
4 3/4" high.

$60 - $100

$40 - $60

Covered crystal vase.

202 Small Oriental lacquer snuff box, 3".
$50 - $75

191 

$50 - $100

205 Satsuma cobalt ground vase with two reserves
depicting birds among flowers, signed, 5".

$120 - $160

203 

206 Mother of pearl compact with carved Orientalist
scene, 3 3/4".

$50 - $100

Copeland Spode inkwell set.

204 

207 Bellek black mark quilted vase applied with two
sprigs of thistles, 5 1/4" high.

$60 - $100

Continental porcelain dresser box.

Lot # 208
208 Satsuma bullet shaped teapot with woven wire ,

signed, 3 1/4" high.
$200 - $300

$50 - $100



$75 - $125

211 Longcase clock.
$100 - $300

209 

212 Watercolour signed N. Neal Solly 1886, 14 1/2" x
21", "Coursing River".

$60 - $100

Ivory pierced bone fan in glazed Italian frame.

Lot # 210

213 Oil on board signed J. Knoop, 15 1/2" x 11 1/2",
"Cottage".

$50 - $100

210 

214 Engraving illegibly signed.
$40 - $60

Asian style rug, 13'x 9'8".
$500 - $750

218 Victorian carved mahogany parlour chair.
$50 - $100

Lot # 215

219 Watercolour signed N. Neal Solly 1884, 14 1/2" x
21 1/2", "Lindisfarne".

$60 - $100

216 

220 Pencil drawing signed R.W. Sherwin 1938,
"Church Interior".

$30 - $50

Edwardian dresser mirror.

221 Watercolour signed K. Hill-Tout, 13" x 9 1/2",
"Cowichan Bay".

$50 - $75

$50 - $75

222 Spode Copeland chins tea set.
$50 - $100

215 Pair of antique Rockingham floral vases, 12 1/2"
(one repaired).

223 Victorian mahogany chiffoniere. -
$200 - $300

217 Victorian mahogany bow front chest of drawers.

224 Pair of Chelsea- style porcelain figures. -
$50 - $75

$50 - $100

225 Duesbery Derby, "Summer Harvester Girl", 6
3/4".

$50 - $75

$100 - $200

$250 - $350

226 

229 German porcelain figural group featuring 5
celebrating figures - Rudolstadt Volksted.

$75 - $125

Clear and ruby glass etched footed compote, 6"
(small chip to foot).

227 

230 Bisque figure of a young girl with basket.
$40 - $60

19th century Bacchus wine figurine, 6 3/4".

231 Three piece Chinese Export porcelain bowl, cup
and saucer.

$100 - $150

$50 - $75

232 Five miniature portraits in one frame.
$50 - $75

$30 - $50

Lot # 233
233 Persian carpet, approximately 11'4" x 10'1".

$400 - $600

228 Collection of Steuben Aurene light shades.

$75 - $125

234 

237 Pair of rosewood side chairs.
$40 - $60

Victorian mahogany dresser mirror.

Lot # 235

238 Collection of amber open salts, dishes, etc.
$100 - $150

235 

239 Continental porcelain figured centre bowl.
$100 - $200

19th century Continental walnut chest of drawers
with key.

240 Victorian mahogany tea caddy with key.
$50 - $100

$150 - $300

241 Victorian mahogany Sutherland table.
$100 - $150

$50 - $100

242 set of four Victorian pink upholstered side chairs.
$50 - $75

236 Watercolour unsigned , 14" x 21", "Country
Castle".


